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東海市地域安全推進協議会会議録 

 

会議の名称 令和５年度（２０２３年度）第１回東海市地域安全推進協議会 

会議の種別 公開 

開催日時  令和５年（２０２３年）６月２６日（月） 

午後２時から午後３時まで 

開催場所  市役所５０１会議室 

出席委員  判治圭祐（会長）、髙木眞子（副会長）、 

坂野嗣久、近藤福一、湯浅一成、小島晴美、北村智春、 

磯部秀人、加藤旭、中山知乃、島本有加、阪田華子 

欠席委員  香村茂、佐野久仁子、蘆田美絵、戸澤充則、小野宗雄、鈴木秋穂 

事務局   総務部長、交通防犯課長、交通防犯課統括主任、同主任、同主事 

傍聴人の数 ０人 

公開、非公開の別 公開 

会議の概要 

１ 開会のことば 

２ 市民憲章唱和 

３ 委員紹介 

４ 協議・報告事項 

 東海市地域安全活動行動計画の成果指標の推移について 

事務局による資料１、２の説明 

 令和５年度（２０２３年度）地域安全活動の重点施策及び主な事業 

事務局による資料３の説明 

（委 員）防犯灯や防犯カメラの、今後の設置予定等はいかがか。 

（事務局）防犯灯は開発行為等の際に新規設置を予定しており、防犯カメラは

現在設置しているものの更新作業を行っていく予定をしている。 

（会 長）防犯用具補助金の予算はいかほどか。 

（事務局）２００件、３，２００千円の予算で事業を行っている。 

 令和５年度（２０２３年度）１月から５月までの犯罪発生状況について 

事務局による資料４・５の説明 

東海警察署生活安全課長より最近の犯罪に関する傾向についての説明 

（生活安全課長）昨年は犯罪件数が減少していたが、今年度は増えてしまって
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いる。中でも、自転車盗の増加が著しい。盗まれる自転車３

台のうち２台は無施錠であることから、鍵をかけることは勿

論だが、補助錠を活用することも大切な対策である。盗難場

所は駅の駐輪場が一番多いと思われがちだが、自宅やマンシ

ョンの駐輪場で盗難に遭うことが多い。多くの人が、自宅だ

と気を緩めて無施錠になりがちなところを狙われている。マ

マチャリの盗難も多いが、現在は高級な自転車が狙われがち

である。 

（委 員）鉄道沿線等に自転車が乗り捨てられている場合、警察に通報した方

が良いか。 

（生活安全課長）１１０番通報をしていただくと、交番から警察官が伺う。明

らかに乗り捨てられている場合等は、通報していただいた方

が好ましい。 

（委 員）自宅に防犯カメラを付けることに、防犯効果はあるのか。 

（生活安全課長）防犯効果はある。防犯カメラを設置した上で、「カメラを付け

ている」「撮影している」というアピールを行うと、効果的で

ある。犯人はカメラに映りたくないので、積極的なアピール

による抑止的な効果が期待できる。 

５ 閉会のことば 

 

 

 


